
CONSEJO PROVINCIAL 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO PROVINCIAL 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS, CELEBRADA 

EL 5 DE FEBRERO DEL AÑO 2020 
En la ciudad de Guayaquil, a los cinco días del mes de febrero del año dos mil veinte, 
siendo las once horas y cincuenta y ocho minutos, con la concurrencia del Licenciado 
Carlos Luis Morales Benítez, Prefecto Provincial del Guayas, los señores Consejeros que 
integran el Consejo Provincial y actuando en calidad de Secretario, el abogado Daniel 
Veintimilla Soriano, se inicia la sesión ordinaria convocada para el día de hoy. En este 
estado interviene EL SEÑOR PREFECTO: "Muy buenas tardes, bienvenidos a la segunda 
sesión del 2020, un abrazo a todos nuestros Alcaldes nuestros Presidentes de las Juntas 
Parroquiales, en esta sesión extraordinaria, quiero darle una bienvenida a los chicos de la 
Universidad ECOTEC, chicos bienvenidos esta es su casa, el Gobierno del Guayas, ustedes 
son guayasenses y está bien que vengan a presenciar este acto, que siempre es importante, 
porque aquí se toman las decisiones más importantes en beneficio de la provincia, su 
provincia, la primera provincia de este país, la más productiva, la que maneja la parte 
económica del Ecuador, así que siéntanse orgullosos de ser guayasenses, bienvenidos 
chicos, de esta manera Señor Secretario tome lista a ver si tenemos el cuórum que exige la 
ley, de ahí seguimos con el orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Prefecto, 
procedo a constatar el cuórum que exige la ley para efectos de instalar la presente sesión 
ordinaria que celebra el H. Consejo Provincial del Gobierno Autónomo Descentralizado del 
Guayas. Consejeros(as): González Rosado Susana, presente; Almeida Morán Luis, ausente; 
Alvarado Aroca Edson, ausente; Anuar Bermeo Safadi, presente; Asán Wonsang Francisco, 
presente; Betancourth Valarezo Máximo, ausente; Cajamarca Torres Luis; presente; Cantos 
Acosta Rodolfo, presente; Cañizares Villamar Wilson, presente; Castro Guadamud Luis, 
ausente; Cercado Chóez Ignacio, ausente, Consuegra Granados William, presente; Correa 
Morán Rina, presente; Décker Gómez Martha, presente; Espinoza Espinoza Elvis, presente; 
Falcón Ortega Kléber, presente; Fischert Ramos Adrián, ausente; Gómez Intriago Carlos, 
ausente; Hernández Altamirano Ángel, ausente; Magallanes Banchón Celecia, presente; 
Mite Cruz Danny, ausente; Molina Yánez Jonnatan, ausente; Narváez Mendieta Dalton, 
presente; Ordóñez Murillo Jackeline, presente; Orlando Semería Jorge, presente; Quiroz 
Castro Carmelina, ausente; Rivera Gutiérrez Luigi, ausente; Rodríguez Mancheno Gregorio, 
presente; Rodríguez Palma George, ausente; Salas Cercado Marvin, presente; Vera Zavala 
Jorge, presente; Villamar Holguín Marcos, presente; Zambrano Alcívar Álex, presente. 
Señor Prefecto, le informo que se encuentran presentes veinte (20) Consejeros, por lo 
tanto existe el cuórum que dispone la Ley para instalar la presente sesión extraordinaria 
que celebra el H. Consejo Provincial del Gobierno Autónomo Descentralizado del Guayas". 
EL SEÑOR PREFECTO: "Gracias señor Secretario, proceda a dar lectura del orden del día 
que son solo tres puntos, nada más en esta sesión extraordinaria, y pasamos enseguida a 
dar lectura del primer punto del orden del día, señor Secretario como es una 
extraordinaria, creo que podemos proceder al primer punto".- EL SEÑOR SECRETARIO: 
"Si señor Prefecto, una vez que de lectura al orden del día, paso a leer el primer punto. Con 
su venia señor Prefecto paso a dar lectura del primer punto del orden del día 
correspondiente al miércoles 5 de febrero de 2020: 1) Conocimiento y resolución del H. 
Consejo Provincial del Guayas, en segundo debate de la ORDENANZA PARA LOS 
PROCESOS RELACIONADOS CON LA REGULARIZACIÓN AMBIENTAL Y EL CONTROL Y 
SEGUIMIENTO AMBIENTAL EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS. 2) Conocimiento y 
resolución del H. Consejo Provincial del Guayas, en segundo debate de la ORDENANZA DE 
LAS COMISARÍAS PROVINCIALES DE AMBIENTE DENTRO DE LA PROVINCIA DEL 
GUAYAS. 3) Conocimiento y resolución del H. Consejo Provincial del Guayas, en segundo 
debate de la ORDENANZA TÉCNICA INTEGRAL PARA LA ADMINISTRACIÓN AUTÓNOMA 
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DEL TALENTO HUMANO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL 
DEL GUAYAS, hasta aquí la lectura del orden del día. Como usted bien mencionaba señor 
Prefecto, de conformidad con el artículo 319 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización, en esta sesión se tratarán los puntos que 
constan de manera expresa en la convocatoria, por lo tanto, no es necesaria la aprobación 
del orden del día, por lo que procedo a dar lectura del primer punto del orden del día, 
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución del H. Consejo 
Provincial del Guayas, en segundo debate de la ORDENANZA PARA LOS PROCESOS 
RELACIONADOS CON LA REGULARIZACIÓN AMBIENTAL Y EL CONTROL Y 
SEGUIMIENTO AMBIENTAL EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS, cabe indicar que se 
encuentra presente la Directora de Gestión Ambiental, a efectos de absolver las consultas o 
inquietudes que deseen hacer".- EL SEÑOR PREFECTO: "Está en consideración de ustedes 
señores Consejeros el primer punto del orden del día, por favor".- EL CONSEJERO 
CAÑIZARES: "Mociono la aprobación del primer punto del orden del día".- EL SEÑOR 
PREFECTO: "Con la moción presentada por el Dr. Wilson Cañizares, Alcalde de Daule, con 
el apoyo de los Consejeros Gregorio Rodríguez, Marvin Salas, Jackeline Ordoñez, Álex 
Zambrano, Rodolfo Cantos, nuestros presidentes de las juntas parroquiales y Jorge 
Orlando, Delegado del Alcalde de Salitre, tome votación señor Secretario".- EL SEÑOR 
SECRETARIO: "Señores Consejeros su voto por favor: González Rosado Susana, a favor; 
Anuar Bermeo Safadi, a favor; Asán Wonsang Francisco, a favor; Cajamarca Torres Luis; a 
favor; Cantos Acosta Rodolfo, a favor; Cañizares Villamar Wilson, a favor; Consuegra 
Granados William, a favor; Correa Morán Rina, a favor; Décker Gómez Martha, a favor; 
Espinoza Espinoza Elvis, a favor; Falcón Ortega Kléber, a favor; Magallanes Banchón 
Celecia, a favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Ordóñez Murillo Jackeline, a favor; 
Orlando Semería Jorge, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado 
Marvin, a favor; Vera Zavala Jorge, a favor; Villamar Holguín Marcos, a favor; Zambrano 
Alcívar Álex, a favor. Señor Prefecto le informo que por la moción presentada por el Dr. 
Wilson Cañizares, Alcalde de Daule, con el apoyo de los Consejeros Gregorio Rodríguez, 
Marvin Salas, Jackeline Ordoñez, Álex Zambrano, Rodolfo Cantos, los presidentes de las 
juntas parroquiales y Jorge Orlando Delegado del Alcalde de Salitre, en el sentido de que 
sea aprobado el primer punto del orden del día de la presente sesión, han votado a favor 
los veinte (20) Consejeros presentes en consecuencia:  EL H. CONSEJO PROVINCIAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE POR 
UNANIMIDAD APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA PARA LOS  
PROCESOS RELACIONADOS CON LA REGULARIZACIÓN AMBIENTAL Y EL CONTROL Y 
SEGUIMIENTO AMBIENTAL EN LA PROVINCIA DEL GUAYAS".- EL SEÑOR PREFECTO: 
"Aprobado el primer punto del orden del día, de lectura al segundo punto del mismo".- EL 
SEÑOR SECRETARIO: "SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y 
resolución del H. Consejo Provincial del Guayas, en segundo debate de la 
ORDENANZA DE LAS COMISARÍAS PROVINCIALES DE AMBIENTE DENTRO DE LA 
PROVINCIA DEL GUAYAS".- EL SEÑOR PREFECTO: "Está en consideración de ustedes 
señores Consejeros el segundo punto del orden del día".- EL CONSEJERO RODRÍGUEZ 
MANCHENO: "Mociono la aprobación del segundo punto del orden del día".- EL SEÑOR 
PREFECTO: "Con la moción presentada por el Consejero Gregorio Rodríguez, apoyada por 
los Consejeros Marvin Salas, Rodolfo Cantos, Martha Décker, Kléber Falcón, Jackeline 
Ordoñez y Álex Zambrano, tome votación señor Secretario".- EL SEÑOR SECRETARIO: 
"Señores Consejeros su voto por favor: González Rosado Susana, a favor; Anuar Bermeo 
Safadi, a favor; Asán Wonsang Francisco, a favor; Cajamarca Torres Luis; a favor; Cantos 
Acosta Rodolfo, a favor; Cañizares Villamar Wilson, a favor; Consuegra Granados William, a 
favor; Correa Morán Rina, a favor; Décker Gómez Martha, a favor; Espinoza Espinoza Elvis, 
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a favor; Falcón Ortega Kléber, a favor; Magallanes Banchón Celecia, a favor; Narváez 
Mendieta Dalton, a favor; Ordóñez Murillo Jackeline, a favor; Orlando Semería Jorge, a 
favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; Salas Cercado Marvin, a favor; Vera Zavala 
Jorge, a favor; Villamar Holguín Marcos, a favor; Zambrano Alcívar Álex, a favor. Señor 
Prefecto, le informo que por la moción presentada por el Consejero Gregorio Rodríguez, 
apoyada por los Consejeros Marvin Salas, Rodolfo Cantos, Martha Décker, Kléber Falcón, 
Jackeline Ordoñez y Álex Zambrano, en el sentido de que sea aprobado el segundo punto 
del orden del día de la presente sesión, han votado a favor los veinte (20) Consejeros 
presentes en consecuencia:  EL H. CONSEJO PROVINCIAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO  
DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS, RESUELVE POR UNANIMIDAD APROBAR EN  
SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA DE LAS COMISARÍAS PROVINCIALES DE  
AMBIENTE DENTRO DE LA PROVINCIA DEL GUAYAS".- EL SEÑOR PREFECTO: "Proceda 
a dar lectura del último punto del orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO: "TERCER 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución del H. Consejo Provincial 
del Guayas, en segundo debate de la ORDENANZA TÉCNICA INTEGRAL PARA LA 
ADMINISTRACIÓN AUTÓNOMA DEL TALENTO HUMANO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DEL GUAYAS, cabe indicar señor Prefecto y señores 
Consejeros, que se encuentra presenta la Directora Provincial de Talento Humano, a fin de 
absolver las consultas o inquietudes que se pudieran presentar".- EL SEÑOR PREFECTO: 
"Está en consideración de ustedes el tercer punto del orden del día, creo que ya lo 
conversamos la vez pasada".- EL CONSEJERO CANTOS: "Mociono la aprobación del tercer 
punto del orden del día".- EL SEÑOR PREFECTO: "Con la moción presentada por el 
Consejero Rodolfo Cantos, que cuenta con el apoyo de los Consejeros Marvin Salas, Luis 
Cajamarca, Delegado del Alcalde de Marcelino Maridueña, Jackeline Ordóñez, Álex 
Zambrano y Jorge Orlando, Delegado del Alcalde de Salitre, pongo a consideración de 
ustedes señores Consejeros, el tercer punto del orden del día, que es nuestra estructura 
del cual nos vamos a regir de ahora en adelante, como una institución totalmente técnica, 
ustedes ya pronto lo tendrán en su poder y también la prensa si quiere, encantado de la 
vida, para que vean cual es la nueva estructura y como nos vamos a manejar por los 
futuros tres años, en una institución que desde que me senté dije que la íbamos a hacer 
técnica y la íbamos a despolitizar y en ese camino estamos, tome votación señor 
Secretario".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señores Consejeros su voto por favor: González 
Rosado Susana, a favor; Anuar Bermeo Safadi, a favor; Asán Wonsang Francisco, a favor; 
Cajamarca Torres Luis; a favor; Cantos Acosta Rodolfo, a favor; Cañizares Villamar Wilson, 
a favor; Consuegra Granados William, a favor; Correa Morán Rina, a favor; Décker Gómez 
Martha, a favor; Espinoza Espinoza Elvis, a favor; Falcón Ortega Kléber, a favor; 
Magallanes Banchón Celecia, a favor; Narváez Mendieta Dalton, a favor; Ordóñez Murillo 
Jackeline, a favor; Orlando Semería Jorge, a favor; Rodríguez Mancheno Gregorio, a favor; 
Salas Cercado Marvin, a favor; Vera Zavala Jorge, a favor; Villamar Holguín Marcos, a favor; 
Zambrano Alcívar Álex, a favor. Señor Prefecto, le informo que con la moción presentada 
por el Consejero Rodolfo Cantos, que cuenta con el apoyo de los Consejeros Marvin Salas, 
Luis Cajamarca, Delegado del Alcalde de Marcelino Maridueña, Jackeline Ordóñez, Álex 
Zambrano y Jorge Orlando, Delegado del Alcalde de Salitre, en el sentido de que sea 
aprobado el tercer punto del orden del día de la presente sesión, han votado a favor los 
veinte (20) Consejeros presentes en consecuencia:  EL H. CONSEJO PROVINCIAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL GUAYAS. RESUELVE POR 
UNANIMIDAD APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA TÉCNICA INTEGRAL 
PARA LA ADMINISTRACIÓN AUTÓNOMA DEL TALENTO HUMANO DEL GOBIERNO  
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DEL GUAYAS".- EL SEÑOR PREFECTO: 
"Conocido el último punto del día señores Consejeros y Consejeras agradezco su presencia, 
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damos por concluida esta sesión extraordinaria de Consejo, se levanta la sesión" 

	 . Las resoluciones adoptadas 
durante la sesión, se realizan siguiendo el procedimiento parlamentario establecido en los 
artículos 321, 322 y 323 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización. Se deja constancia expresa que los documentos que se entregaron en el 
desarrollo de la Sesión se agregan en originales, para ser adjuntados al Acta. Siendo las 
doce horas y ocho minutos; y no habiendo otro punto que tratar, el 	. Carlos Luis Morales 
Benítez, Prefecto Proa  incial del Guayas, da por terminada la sesió 

iyori 
Lic. Carlos uis orales Benítez 	 Danie e i illa Soriano, Mgs. 

PREFECTO PROVI CIAL DEL GUAYAS 	 SECRETARIO GENERAL 
CLM/DVS 
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